Джип-триал - это самая экстремальная  дисциплина в автомобильного спорте, в которой спортсмены преодолевают препятствия, недоступные обычным людям и автомобилям! ASG Herzog уже далеко не первый раз организовывает  соревнования по джип-триалу и подобное мероприятие всероссийского масштаба не обманет ожиданий зрителей и участников соревнований - можно смело сказать, что праздник спорта будет феерически захватывающим!  

Сильнейшие триалисты России будут соревноваться в умении преодолевать препятствия на естественной красивейшей трассе - головокружительные подъемы и спуски  и огромные камни, все это зрелище посетят множество зрителей в течение всего дня соревнований!

Партнер соревнований – компания «Red Bull» гарантирует всем зрителям и участникам хорошее настроение, драйв,море позитивной энергии  и естественно,персональное «окрыление» каждому желающему. Спортивные трассы готовятся в соответствие с Правилами и представляют из себя территорию, сложнопроходимую даже для пешехода. 

В Первом этапе Чемпионата России  по джип-триалу принимают участие известные спортсмены – неоднократные призеры и победители этапов чемпионата России: действующий чемпион России Юрий Самодуров, вице-чемпион 2007 года Антон Филимонов, победитель чемпионата 2006 года Виталий Гавинский и другие мастера автоспорта.

Новинкой для зрителей на Открытии Чемпионата России станет  конкурс, победитель которого получил специальный приз от спонсоров соревнований. Также, в рамках открытия пройдет рок-фестиваль в поддержку отечественного автоспорта.  

-12.00 открытие соревнований

-12.30 старт первой спортивной секции

-13.30 финиш первой спортивной секции

-13.45 старт второй  спортивной секции

-14.45 финиш второй спортивной секции

-15.00 старт показательной секции
-15.00 пресс фуршет 
-16.00 финиш показательной секции

-16.00 подведение итогов / концерт

-17.00 награждение победителей и призеров / концерт
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