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баха «ASG HERZOG ГОРЬКИЙ-17»
19 июля 2008 г.

4 этап Кубка России - 4 этап Трофея РАФ

по ралли-рейдам


пресс-релиз соревнования

г. Москва, 2008 год

Баха под «Нижним».

Некоммерческое партнерство «Команда ASG» продолжает расширять географию соревнований по внедорожным дисциплинам автомобильного спорта. 

Четвертый этап Кубка России по ралли-рейдам «ASG Herzog Горький-17» пройдет 19 июля 2008 года под Нижним Новгородом. При активной поддержке администрации Нижегородской области этот регион стал одной из столиц автоспорта нашей страны. Здесь проводятся соревнования самого разного уровня, в частности, регулярно проходит один из этапов чемпионата России по смежной дисциплине – трофи-рейдам. Однако статусных ралли-рейдовых гонок в Нижегородской области до сих пор не было. НП «Команда ASG» и ее руководитель Роберт Федорович Санакоев, при помощи местного клуба НРОО «КЛАС» решили восполнить этот пробел. 

Для воплощения задуманного в прошлом году была проведено традиционное соревнование, являющееся кандидатом на включение в серию Кубок России. Участники, впрочем, как и инспекторы Комитета по внедорожным соревнованиям РАФ, остались довольны трассой и уровнем организацией гонки, в результате чего Российская автомобильная федерация повысила статус соревнования. Баха под «Нижним» стала этапом Кубка России.

Старт и финиш гонки запланированы на территории танкового полигона 22 армии Московского военного округа, а непосредственно маршрут соревнования проложен по Балахнинскому району и административному району города Дзержинска Нижегородской области. Благодаря действенной поддержке военных и руководства области к этой Бахе удалось подготовить новые трассы. Условия территории позволяют организовать круг длиной около 72 километров. Предусмотрено трехкратное его прохождение. Такая длина дистанции уникальна для этапов Кубка России – спортсменам не придется наматывать большое количество кругов по короткой трассе, как это часто бывает в Кубке. Кроме того, имея возможность обеспечить прохождения участниками столь протяженного маршрута, гонка может претендовать на еще более высокий статус. У Бахи «ASG Herzog Горький-17» прицел на проведение этапа чемпионат России 2009!

Красочный торжественный старт соревнования и красивый динамичный отрезок гонки пройдут рядом со штабом полигона, после чего экипажи отправятся на 230-километровый маршрут. После финиша здесь же на полигоне пройдет награждение победителей и банкет.

Судя по прошлогоднему соревнованию, этап Кубка России под «Нижним» обещает стать интересной, зрелищной и динамичной гонкой, тем самым, позволив жителям богатого автоспортивными традициями региона приобщиться к еще одной замечательной и увлекательной дисциплине – ралли-рейдам.

Официальный сайт организатора НП «Команда ASG» - http://asgteam.ru 
Официальный сайт комитета по ралли рейдам РАФ - http://www.rusrr.ru
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